

近日,海信冰箱一举推出多款欧式系列冰箱新品,涵盖对开、多门、三门的中高端产品阵容,从功能、外观、工艺设计等方面对产品全面升级。此次,海信冰箱再度展现出“行业技术领袖”的综合实力,凭借长期的科技创新积累,推出“活水保鲜”技术,在冰箱保鲜领域实现突破,领衔高端产品升级。对于普通消费者而言,高品质的保鲜体验是其购买冰箱的第一要素。 记者 朱江华

海信活水保鲜冰箱 彰显技术实力

作为家电行业领军企业的海信冰箱此次主打全新保鲜体验以及高端品质,让消费者体验到前所未有的水润新鲜。众所周知,冰箱中的食物所含水分被冻成冰后体积增大,造成细胞破裂引起食物干瘪缺水且容易变质腐烂。海信特别采用了“活水保鲜”系统,利用超微孔装置将过滤后的纯净水打散喷射到食物表面,使其充分吸收。配合智能温度系统制造温差,促使微气流产生频率震动,持续为果蔬做“SPA按摩”,从而减少果蔬细胞壁的破裂,还原生长初态,不但彻底解决传统风冷冰箱容易风干食物、失去水分的问题,还实现果蔬保鲜质量提36.78%,水润湿度提高80%,真正“水润无霜”,为冰箱缔造新鲜。

在立足保鲜前沿技术的同时,海信冰箱更融入了高贵大气的欧式设计理念,每一件精细至极的内饰都经由德国专业团队打造,外观与功能完美融合,旨在提供舒适的生活体验。海信冰箱BCD-398WT多开门冰箱,欧式风情外观,横拉式超大空间设计,可满足更多冷藏、冷冻食物的需求。配有可移动式制冰机,强化玻璃盘架、多功能酒架,存放食物操作自如,堪称冰箱中做到人性化储藏的标杆,符合消费者更趋高端、时尚的需求。海信作为中国家电产品的领军企业,雄厚的综合实力使其有着不可比拟的先天性技术优势。在未来,随着新能源普及和建筑智能化的趋势对家电行业发展的影响日益凸显,海信冰箱将在360度矢量变频、6A技术等核心技术的基础上,瞄准智能、物联等高精尖技术,通过高技术、高品质的产品的推广,实现进一步的突破、升级和智能领域大发展。



海信活水保鲜高端冰箱彰显技术实力

力诺瑞特 LINUO PARADIGMA SOLAR ENERGY

力诺瑞特:德国品质创造阳光生活

在世界市场上“德国制造”已成了“质量和信誉”的代名词。而作为中德合资企业,力诺瑞特不仅引进了德国国际先进的太阳能综合应用技术,更将德国人严谨、细致的工作作风以及对产品品质的执着追求应用到生产、服务中来,创建了属于自己的特色质量文化,赢得了市场口碑。

长期以来,力诺瑞特始终坚持技术领先战略,将质量管理与技术创新有机集合,依靠技术创新提高产品质量,推动产品升级,不断推陈出新,在太阳能光热领域创造了数个中国第一。同时,在企业内部推行全面质量管理,确立了“坚持用户需求第一、增强顾客满意、质量和效

益统一”的方针,对设计过程、采购过程、制造过程、销售过程、使用等全过程,实施质量监督和控制管理,确保全员参与质量提升,不断提升产品质量。

为推进产品质量检测把关,早在2005年,力诺瑞特就建成了符合欧洲最高标准的EN ISO太阳能检测中心,实现了中国太阳能产品检测与国际接轨。不久前,由国家节能产品质量监督检验中心和山东力诺瑞特新能源有限公司合作筹建的“新能源应用技术检测中心”在力诺瑞特揭牌成立,将来力诺瑞特开发的每一款新产品都会经过两个检测平台的严格检测,实现双重“身份”认证,提升技术水平,确保产品质量。 朱江华

明码标价 家电维修禁止捆绑搭售

5月24日,国家发改委发布关于《家用电器维修服务明码标价规定》的公告显示,家电维修服务经营者应当按照本规定实行明码标价,公开明示家电维修服务的价格及相关内容。家电维修服务经营者在明码标价时还应当标注资质等级。

家电维修服务价格实行市场调节价,由经营者依据经营服务成本和市场供求状况自主制定价格。

家电维修服务明码标价的内容包括:服务项目(包括检查费、修理费、需要上门维修服务收取的上门服务费)、收费标准;修理辅料、零配件的品名、产地(国产标省名,进口标国名)、规格、计价单位、零售价格等;

家电维修服务经营者提供上门维修服务的,维修人员应当在服务前主动向用户出示与其经营场所明码标价内容一致的价目表或

价格手册等,以便于用户选择、查询。

家电维修服务的一项服务可分解为多个项目和标准的,应当明确标示每一个项目和标准,禁止混合标价或捆绑搭售。家电维修服务经营者应当给家电用户出具合法票据,并附结算清单。结算清单上应当如实填写所维修项目的检查费、修理费和辅料费,以及维修所调换的零配件名称、数量、价格;提供上门服务的应标明上门服务费。不得在标价之外,收取任何未予标明的费用。

一旦家电维修服务经营者不按本规定明码标价,或者利用标价形式和价格手段进行价格欺诈的,由政府价格主管部门依照《中华人民共和国价格法》、《价格违法行为行政处罚规定》、《关于商品和服务实行明码标价的规定》、《禁止价格欺诈行为的规定》等法律法规和规章实施行政处罚。 记者 朱江华

比一比才知道 八大优势 买好冰箱只选容声!

- 比品牌** 容声专注冰箱29年,积累出更好的品牌
- 比专业** 容声拥有上百项制冷专利,专业制冷值得信赖
- 比节能** 容声拥有0.22度节能技术
- 比保鲜** 容声引领行业保鲜技术,拥有多项保鲜专利,冰箱我更保鲜
- 比质量** 容声质量立企,“容声容声 质量取胜”响彻神州
- 比口碑** 容声20年以上的老用户层出不穷,深得消费者好评
- 比豪华** 欧风大容量多门冰箱6999起!欧风三门冰箱4999起!
- 比促销** 容声三门冰箱冰点价1799!两门特价1499起!

容声产品网站: www.kelon.com 服务电话: 4008099999 电子商城: http://shop.hisense.com

海信空调 变频专家

海信全净化 健康变频空调

10年包修 万保险

节能惠民 政府补贴 海信先行

活动日期: 2012年5月16日 - 10月8日

活动期间购买海信全净化健康变频空调,即可享受10年免费包修服务,同时海信空调更携手中国人民财产保险股份有限公司,为消费者提供最高价值10万元的健康保险,真正做到买得放心,用得省心。

*具体活动请咨询海信空调全国各大卖场。

Hisense 海信

SMART
享你所想

海信全净化健康变频空调普及风暴,感恩携手16年,倾情回馈老客户!

1997年4月16日,海信研发并生产出中国第一台变频空调。16年来,海信始终引领变频空调技术的发展,从180°正弦波变频控制技术,到360°全直流变频控制技术;从双级变频控制技术,到全净化健康变频空调,我们矢志不渝,只为给消费者带来更节能、更舒适、更健康的空调产品。专注变频16年,值得信赖。

海信变频热线: 4006111111 网址: www.hisense.com 更多精彩内容请关注海信网: www.hisense.com